



Consiliul Județean Harghita

RO - 530140 Miercurea-Ciuc, P-ța Libertății Nr. 5

Tel.: +4-0266-207700, Fax: +4-0266-207703, info@judetulharghita.ro, www.judetulharghita.ro

Nr.: 1835 /2012

Către,

Ministerul Sănătății

În atenția Domnului Ministru Ritli Ladislau

Ref. " Modernizarea centralei termice și reparații capitale la rețelele termice exterioare aferente Spitalului de Psihiatrie Tulgheș, jud. Harghita "

În prezent sistemul de încălzire centrală al Spitalului de Psihiatrie Tulgheș, județul Harghita, este compus din: centrală termică (furnizează agent termic , prepară apă caldă menajeră și abur tehnologic), rețele termice exterioare amplasate în canale termice, consumatori propriuziși. Sistemul a fost proiectat și realizat în perioada 1969-1972. Combustibilul folosit pentru prepararea agentului termic este combustibil lichid ușor, C.L.U. În cei 40 de ani de utilizare a instalațiilor de încălzire centrală, până în prezent nu s-au executat lucrări de reparații capitale sau de modernizare ci doar mici lucrări de reparații de primă urgență pentru a putea menține instalația în funcțiune. Starea rețelelor termice care asigură transportul agentului termic deasemenea prezintă un grad ridicat de uzură. Toate cele menționate mai sus conduc la pierderi importante de agent termic și implicit la costuri suplimentare la producerea agentului termic.

Pentru creșterea eficienței energetice , pentru a satisface cerințele programului de conformare din Autorizația de mediu precum și de a integra sistemul de încălzire într-un concept tehnic nou s-a întocmit documentația de avizare a lucrărilor de intervenții privind: " Modernizarea centralei termice și reparații capitale la rețelele termice exterioare aferente Spitalului de Psihiatrie Tulgheș, jud. Harghita ".

Două soluții tehnice au fost studiate:

1. Modernizare și reparații capitale la centrala existentă folosind tehnologia necesară funcționării pe bază de combustibil lichid ușor (C.L.U.) și reabilitarea rețelei termice existente.
2. Modernizare și reparații capitale la centrala existentă folosind tehnologia necesară funcționării pe bază de combustibil solid - biomasă și reabilitarea rețelei termice existente.

În urma analizei făcute asupra celor două opțiuni pe întreaga perioadă de funcționare s-a ales varianta soluției pe bază de combustibil solid - biomasă.

Valoarea investiției se ridică la 5.335,77 mii lei din care cheltuielile pentru investiția de bază (C+M, C+I, utilaje) se ridică la 4.446,32 mii lei. În planul de investiții al Consiliului Județean Harghita este prevăzută suma de 500,0 mii lei (proiectare și execuție) .

Având în vedere cele menționate mai sus și luând în considerare importanța acestui proiect pentru Spitalul de Psihiatrie Tulgheș, prin prezenta Vă rugăm să ne sprijiniți prin alocarea unor fonduri în valoare de 4.800.000 lei pentru asigurarea realizării investiției.

Cu stimă,

Petres Săndor
Vicepreședinte



Miercurea-Ciuc, la 01.02.2012